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Прошло уже шестнадцать лет с тех пор, как я в последний раз видел Гагина и его сестру. Побывав во множестве городов, я их так и не нашел. Поэтому уже перестал надеяться и сейчас путешествую без всякой цели. Скоро я буду в Лондоне. Говорят, это красивый город. 
Во время моей поездки я познакомился с очень интересным человеком и даже не заметил, как уже приехал. Лондон оказался удивительным  городом! Первым делом я заселился в гостинице. Здесь открывается поистине замечательный вид. Весь вечер я любовался  знаменитым Биг-Беном. Особенно он был красив во время заката, когда небо озарилось всевозможными красками. Я так и не заметил, как уснул. Наверное, эта поездка сильно меня вымотала. 
Проснулся я рано. Выполнив все утренние процедуры и позавтракав, отправился гулять по городу. Так прошло около трех-четырех часов. После чего я отправился в парк. Здесь было очень красиво. Под зелеными кронами деревьев стояли лавочки, а в самом центре парка красовалось большое озеро. Здесь было довольно много людей, но мое внимание привлекла девушка, сидящая на скамейке и читающая книгу. Дело не в том, что на ней был какой-то чудаковатый наряд или что-то в этом роде. Нет, на ней был самый обыкновенный наряд. А просто что-то в этой девушке мне показалось таким знакомым, таким родным. Сначала, где-то в глубине меня проскользнула надежда, что я все-таки нашел ее. Я подошел ближе, чтобы получше ее рассмотреть, но, к моему сожалению, это была не Ася. Каково же было мое удивление, когда я увидел знакомую фигуру, несомненно, это был Гагин. Судя по всему, он меня заметил, и сейчас направлялся прямо ко мне. По-видимому, он был удивлен не меньше меня. Спустя пять минут мы болтали, как будто не расставались. Позже, он сообщил, что хочет меня с кем-то познакомить. Я очень удивился, когда мы подошли к той самой девушке, что я принял за сестру Гагина. Только теперь мне удалось ее разглядеть. Девушка была невысокого роста, лет шестнадцати, не больше, волосы кудрявые черные. Не удивительно, что я принял ее за Асю. Позже, я узнал, что эту девушку зовут Настя, и что она дочь Аси. Я был шокирован такой новостью. Конечно, я был рад услышать, что она нашла себе мужа, но в то же время мне было невыносимо больно, ведь когда я встретил Гагина, то был уверен, что увижу ее, мою любимую, расскажу о своих чувствах, и мы наконец сможем быть вместе. Гагин пригласил меня в гости. Я не стал отказываться. Всю дорогу, несмотря на то, что я понял, что вместе нам не быть, меня не покидала надежда снова ее увидеть, поговорить, как в те далекие времена. 
Вскоре мы прибыли на место. Дом был огромен. Настя сразу ушла в свою комнату. Мы же с Гагиным сели пить чай. Я надеялся увидеть Асю, но она так и не появилась. Тогда, я спросил Гагина, где его сестра. Я сразу понял, что что-то случилось. Он заметно помрачнел. Оказалось, Ася умерла сразу после рождения Насти, а ее муж, не выдержав боли,  переехал в другой город. Эту ночь я провел в их доме.
[bookmark: _GoBack]Утром попросил Гагина отвести меня к могиле его сестры. Он согласился. Мы положили цветы и вскоре он ушел. Я остался один. Сегодня я, наконец, признался ей в своих чувствах, но было уже слишком поздно. Я долго размышлял, как бы сложилась наша жизнь, если бы тогда я не отпустил ее, если бы сразу рассказал о своих чувствах, но, к сожалению, время назад уже не вернуть. 
