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… Как-то раз Митраша с Настей пошли по грибы. Они старались держаться вместе, так как помнили, что случилось тогда, когда они поссорились. Прошло немало времени, и Настя устала. Девочка села возле дерева, и вдруг какая-то сила потянула её вниз. Настя очутилась в замке колдуньи. Колдунья была чем-то озлоблена и сказала девочке, что она будет выполнять её приказы до конца своих дней. Настя сидела и плакала, вспоминая о Митраше. 
Тем временем мальчик уже насобирал грибов и стал звать Настю. Сестра не отзывалась, и  Митраша начал искать её. Искал-искал, так и не нашёл. Сел он возле дерева, где сидела Настя, и горько заплакал. Через несколько секунд маленький мальчишка оказался в той самой стране, но уже не в замке, а на волшебной поляне. Оказывается, в том дереве был портал.
В тот момент мимо пролетала синичка. Птичка спросила у него: «Кто ты такой и почему грустный?». Митраша ей всё рассказал. А синичка и рассказала ему, что знает, где находится его сестра, но для того, чтобы спасти её, надо выполнить три задания, а задания будет давать сама колдунья.
 На поляне сразу же очутилась эта колдунья. Митраша посмотрел на неё с ненавистью и зло сказал: «Давай свои задания!». А женщина ему и говорит: 
- Первое задание будет лёгким. Ты всего лишь должен отгадать такую загадку: кто блинов напёк с утра? Это старшая… 
- Сестра, - ответил Митраша. 
- Теперь задания будут сложнее, - злобно улыбаясь, сказала ведьма, – вон, видишь, стоит мой замок? Чтобы дойти до него, надо пройти по уже почти развалившемуся подвесному мосту, который лежит через обрыв.      Митраша хоть и боялся, но ради сестры был готов на всё и поэтому прошёл по мосту. 
Оставалось всего одно задание. Чтобы попасть к самой двери замка, надо пройти через густые колючие заросли. Мальчик конечно же согласился и принялся пробивать себе путь. Долго-долго он шёл и, наконец, дошел до своей сестры. 
Настя сидела в слезах на полу, к ней подбежал Митраша, и они стали обниматься и рассказывать друг другу, что произошло. Колдунья пока смотрела на них, расплакалась и призналась, что всего лишь хотела подружиться с такой доброй девочкой как Настя. Дети простили её и пообещали приходить к ней в гости, если она больше не будет делать злых поступков. 
