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        Мы провожали Анну Алексеевну большой толпой. Когда она уже простилась с мужем и детьми, и до третьего звонка оставалось одно мгновение, я вбежал к ней в купе, чтобы положить на полку одну из ее корзинок, которую она едва не забыла; и нужно было проститься. Когда тут, в купе, взгляды наши встретились, душевные силы оставили нас обоих, я обнял ее, она прижалась лицом к моей груди, и слезы потекли из глаз; целуя ее лицо, плечи, руки, мокрые от слез, — о, как мы были несчастны! — я признался ей в своей любви, и со жгучей болью в сердце я понял, как ненужно, мелко и как обманчиво было все то, что нам мешало любить. 
	Я понял, что когда любишь, то в своих рассуждениях об этой любви нужно исходить от высшего, от более важного, чем счастье или несчастье, грех или добродетель в их ходячем смысле, или не нужно рассуждать вовсе.
Закрыв дверь её купе, я направлялся к выходу, но в голове у меня мелькнула мысль о том, что будет со мной дальше…без моей любви…без моей Анны Алексеевны. Недолго думая, я решительно направился к проводнику и, заплатив ему денег,  остался в поезде.
         Поезд тронулся, и через минут  пятнадцать  я постучался в дверь купе Анны Алексеевны, она настолько была увлечена чтением книги, что, не подняв головы, сказала : «Войдите».
	Открыв дверь, я предложил кружку горячего чая . Я понял, что она узнала мой голос, и,  вздрогнув, посмотрела на меня испуганным взглядом .  Войдя в купе, я поставил кружку на столик и сел напротив её, она была в лёгком  недоумении - об этом говорил её появившийся румянец на щеках, я заметил, что на её глазах начали выступать слёзы, и в следующую секунду она бросилась в мои объятья. Крепко прижав ее к себе, я губами снял катившиеся из её глаз слёзы, посадил её рядом, и её голова легла мне на плечи. Мы просидели так до первой остановки поезда, потом она решилась и спросила: «А что же будет дальше?».  Я ответил, что сперва мы поедем в Крым, там  она подлечится, и мы уедем с ней в какой-нибудь городок, который будет находиться недалеко от  моря… там мы обретём своё счастье, счастье, которое будет жить с нами оставшуюся жизнь, ведь наша любовь была так велика… 
Муж Анны Алексеевны уехал в другой город, поговаривали, что он женился, после этого мы о нём ничего не слышали . Дети же переехали с нами,  они не считали меня чужим, они всё больше и больше привыкали ко мне с каждым днём, хоть они и не считали меня своим папой, они были для меня, как родные дети.
Вот так и закончилась эта история, с весёлым, детским  смехом, доносящимся из домика на берегу моря, в котором царили любовь и понимание….

 
