Путешествие в прошлое

Ночь. Ночь, пропитанная запахом смерти и страха. Он давит навязчиво, забираясь в самые дальние уголки сознания, вырисовывая ужасающие картины. Их химия заставляет свернуться в калачик на холодной траве, а далёкие выстрелы даже заставляют глаза неосознанно намокнуть. Царапины больно пощипывают, когда холодный порыв ветра охватывает ноги. Из царапин начинает течь кровь, я размазываю её дрожащими пальцами, пытаясь здраво мыслить. Дышу тяжело и быстро. Создается такое ощущение, что лёгкие выпрыгнут из молодой груди, вдох, потом выдох и ещё… Моё внимание привлекает чьё-то тяжелое дыхание. Оно не было похоже на мое, оно было тяжелым и медленным. Это был солдат, которого я не заметила в порыве страха, он лежал на холодной земле среди чуть пожелтевший травы. Он не двигался, совсем…  Беспокойство за не знакомого мне человека сжимало лёгкие ещё сильнее, чем продолжительный бег. 
Приближаясь все ближе и ближе к солдату, я все лучше и лучше видела его мягкие и по непонятной мне причине знакомые черты лица. Молодой человек с выступающими скулами, большим открытым лбом, горбинкой на носу, крылья которого ещё шевелились во время тяжелого дыхания, и тот знакомый мне пронзающий взгляд. Его взгляд и его глаза.  Даже в кромешной темноте, его глаза по живому сверкали, внушая ранее неизвестное мне спокойствие. Он был ранен, очень сильно ранен. Нога и грудная клетка его истекали кровью, которая залила уже всю гимнастерку и брюки. Ему нужна была помощь, помощь, которую я в силу возраста не могла оказать, но стремилась сделать все правильно, лишь бы этот солдат жил. Оторвав лоскут от ночного платья и, приложив его к ранам, пыталась остановить кровь… Ничего не получалось, она продолжала вытекать из молодого, но крепкого тела. От сознания того, что у этого солдата, возможно, есть возлюбленная и дети где-то там на родине, из глаз неосознанно потекли слёзы, падали на его одежду смешиваясь с жидкостью жизни. 
Голоса… Чьи-то громкие голоса, нет, даже крики раздавались вдалеке. 
«Неужели это другие солдаты? Неужели они помогут ему?» – подумала я, резко развернувшись к моему, уже ставшего им, другу. 
Нет, не помогут. Потому что солдат, которому я пыталась помочь, уже давно был мертв.  
Нет, не помогут. Потому что крики вдалеке принадлежали далеко не русским… немцам. 
Бежать и только бежать. Единственное здравое решение, которое пришло мне в голову на тот момент, и оно было единственным, что могло меня спасти. Бежать в сопку было не самым лучшим решением, но у меня не было выбора. Грязь, вязкая грязь неприятно липла к ступням. Начался дождь, а за ней гроза. Её вспышка осветила тёмную чащу. Удар молнии в небе, первый и второй…». 

Резко раскрыв глаза вскочив с кровати, я ощутила холод. Окно в моей комнате было открыто нараспашку, а на улице всё также гремел гром. В моей комнате… Где же та чаша и тот солдат? Сон? Или все же нет? 
Ночное платье было как новенькое, на ногах не оказалось ни царапины. Тот солдат… Мне кого-то напоминал. Повернувшись к комоду, я посмотрела на чёрно-белую фотографию в рамке. Мой прадедушка. На этой фотографии он был изображен в возрасте 35 – 40 лет. Всё такой же важный и с все таким же пронзающим взглядом…
«Мой прадедушка и вправду участвовал в Великой Отечественной войне. Прошел её всю, получил награды, прожил до 65 лет, но так и не смог вернуться домой, к своей семье. Само сочинение не несёт никакой правды, но оно написано на реальных событиях… Событиях моего сна». 
