В МБОУ СОШ №5 прошел школьный тур конкурса 6-10 классов «Живая классика»
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· Все новости
21.02.2017г. в МБОУ СОШ №5 прошел школьный тур  конкурса
6-10 классов «Живая классика»
Дети подготовились к конкурсу основательно. Примечательно, что помимо выразительного художественного слова, что, несомненно, являлось главным критерием конкурса, дети оказались очень артистичными, использовали возможности жестов, мимики, ролевое чтение, то есть пытались более глубоко прочувствовать художественный текст, стать немного актёром, а потом, я думаю, никто не хотел быть хуже другого, момент соревновательности для конкурса был очень важен.
И вот настал самый долгожданный момент. Председатель жюри, Соболева Е.Н. огласила победителей, которых наградили дипломами победителей, а всем участникам были вручены грамоты.
[bookmark: _GoBack]Ребята, занявшие призовые места, будут представлять нашу школу на районном этапе конкурса «Живая классика».
Вот наши победители:
Глоба Карина, 6А класс  – I место, Андреева Дарья, 6А класс  – I место, Матвеева Софья, 7А класс  – I место, Калашников Николай, 9Б класс  – I место.
Крисько Алина, 6А класс  – II место, Кислицина Диана, 6В класс  – II место, Домышева Екатерина, 7В класс  – II место, Анисимова Арина, 8Бкласс  – II место.
 
Шиколенко Мария, 6А класс  – III место, Осипов Константин,7В класс - III место, Шеина Марина, 9Б класс  – III место, Конченкова Анна, 10 класс - III место.

